CepaeyHbln KOTUK
(Bsi3aHME KPHOYKOM)

KoTunk cBszaH no cxeme Bepbl N3rpebuHoi c
n3MeHeHnaMn Bepbl JlenexnHom. ITOT
cepAeyHblil KOTUK MOXET CTaTb Ballen
BaNeHTUHKOW Ans ntobumoro yenoseka. MoxHO
BSI3aTb KOLLUEK M3 pa3HOoWM npshkn [onbuye,
Bentop, nogonaeTt Takxke akpuaoBas npsxa
nnun xnonkosas. UcTouHnk nHdopmaumnm -
https://kru4ok.ru/serdechnyjj-kotik-
kryuchkom-skhema-
vyazaniya/?utm_source=pulse mail ru&ut

m referrer=https%3A%2F%2Fpulse.mail.r

u

YciaoBHbIE 0003HAYEHUS:
o KA — komb1io aMurypymu
o cOH — cToJIOMK Oe3 HaKuaa
o y0 — y0OaBka
o np — npubaBka

Omnurcanre KOTUKOB

Jlanku-pyuku (2 0emanu)
1: 6 cou B KA (6)

2-5: 6 cOH (6)
CkJ1aibIBaeM IOI0JIaM 1 IIPOBSI3BbIBAEM 3a 00€ CTCHKH OJJHOBPEMEHHO 3 COH.

Jlanku-noscku (2 oemanu)

1: 6 cou B KA (6)

2:6mp(12)

3: (1 c6H, ip)*6 (18)

Ha BTOpoii HOXXKKE HUTH HE OOpBIBaeM, MpoBs3bIBaeM elie 9 coH. Jlanee coenunsieM
00€ HOXKKH, TPOJIOJIKAEM BS3aHUE:

Temno

4: BshKEM 10 mepBor HOKe — 3 mip, 15 cOH, mo BTopoii-15 c¢6H, 3 mip (42) (rne
npubaBKu — OyZIET My3UKO)

5-9: 42 coH (42)

10: (5 cbn, y6)*6 (36)

11:36 con (36)

12: (4 c6H, y6)*6 (30)

13: 30 c6H (30)
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14: (3 con, y0)*6 (24)

15: 24 c6H (24)

16: (2 c6H, y6)*6(18)

17: 5 cOH, 3 cOH OTHOBPEMEHHO C METJISAMU py4eK, 6 COH, 3 COH OJHOBPEMEHHO C

neTisiMu pydek, 1 cou (18)
18: (1 cOH, y6)*6(12) 19-20: 12 c6H (12)

Tonoea

21: 12 p (24)

22: (3 cOn, ip)*6 (30)

23: (4 cOH, ip)*6 (36)

24: (5 cOn, ip)*6 (42)

25: (6 cOH, ip)*6 (48)

26-34: 48 c6H (48)

Ha nanHOM 3Tare MOXHO 3aKpeIuTh OC30MacHbIC I1a3ku MeKIYy 31 u 32 psom.
35: (6 con, y0)*6 (42) 36: (5 c6H, y0)*6 (36) 37: (4 cOH, y0)*6 (30) 38: 30 cOH
(30)

39: nHabuBaeM, CKJIaJbIBacM II0II0JIaM M IIPOBS3bIBacM 3a 00¢ rmeTiau 15 cOH.
Hutb 0OpbIBaeM, OCTaBIISIS JOCTATOYHO JJIMHHBINA KOHEIT JJI TOTO, YTOOBI CIC/IaTh
YTSDKKY OT CEPEJIMHBI TOJIOBBI K IS, TEM CaMbIM OTYETIIMBEE (DOPMHPYS VIIIKH.

Xeocm

HaOupaem Ha teine (B paiioHe mpesmnoiaraeMoro Mecta Jijist xsocra) 10 cOH,
HA4YMHAEM CO BTOPOH METIHU OT Kprouka — 9 cOH.
3akperuisieM HUTh Y OCHOBAHHS XBOCTA.

®oto padorT: I/IpHa Cradeena, Bepa Jlenmexuna


https://kru4ok.ru/wp/wp-content/uploads/2019/08/Image-251.jpg

